1. Mo 3agaHbIM pa3HOCTHLIM ypaBHEHUSIM LIMPPOBbLIX Lienen
npoBepbLTe NX hU3NYeCKyro peannsyeMocTb (Kay3anbHOCTb),
CTaLMOHAPHOCTb, IMHEMHOCTb U YCTOMYUBOCTbD.

PasHocTHOe ypaBHeHwWe uenu: : SRR

yinl=2x{n+1] dnl | g 2

JInHenHoOCTL Onepatop uenu.

Ecnun onepatop uenu (MatemMatmyeckoe onmcaHue) NoguMHSATCA NPUHLUMNY Cynepnosuumnm, 1o
Takas Lenb NMHenHa.

T axl [n]+ Bx2[n}=2(ax] [n+ 1]+ Bx2[n+ 1) =2ax] [n+ 1H2PBx2[n+ 1]=

aT{x1 [n} + BT{x2 [n}

Llenb nuHenHa.

CTraumoHapHoCTL

Llenn ansa koTtopbix BUA oneparopa T{ } He 3aBucUT OT cagvra kK, N03To My U3MEHEHWNE peakumm
TaKom Lienu Ha CABUHYTYHO NOCnea0BaTeNlbHOCTL NPUY PasHbIX caBurax K BolpaxxaeTes NuLlb B
capuvre oTKnuka. Takue Lenm HasblBakoTCa CTaLMOHaPHbIMK.

y[n]=2x[n+1]

y[n-K]=2x[n-k+1]

y[m]=2x[m+1]

Bva onepatopa T{ } He 3aBucUT OT cagura K, criegoBarensHOE Lienb CTauMoHapHa.
YcTonumBocTb

Ecnu npu orpaHn4eHHOM BXOOHOM BO3AENCTBUM Mbl UMEEM OMPaHUYEHHOE BbIXOOHOE
BO3IEWNCTBUE, TO LieMnb Ha3bIBAETCA YCTONYNBOW.

MycTb BXOQHOE BO3AENCTBIE OrPaHMUYeHo KOHCTaHToN |x[n]] < K

Toma |y[n]| < 2K CrepoeatesnbHo, LieMb yCTONMUMBA.

PeanuzyemocTs (kay3anbHOCTL)
CBOWCTBO Kay3arbHOCTU - OTKIUK LIEMW HEe MOXKET 3aBUCUTB OT "OyayLumX” 3Ha4€eHUIA BXOOHOW
nocrnefoBarenb-HOCTU.

y[n]=2x[n+1] cnegoBarensHO, OTKIMMK LIENW 3aBACUT OT OyayLLMX 3HA4YEHWIN BXOOSILLEN
nocnenosarensHOCTU, NOITOMY Lienb Hekay3arnbHa.



2. Mo pa3HOCTHOMY ypaBHEHUIO
ayym-2)+apymn-1)+ ag-y(n) = by x(n=2) +byx(n—-1) + b0~x(n) ;e

a2::5.6 a1::6 m:zS b2::2 b1::4 bO::9

CocTaBUTb CTPYKTYPHYIO CXeMY Lienu:

48]

MNMocTpoum Hynb-NOSIKOCHYIO Anarpammy, o6o3HauTe o6nacTb
CXOAUMOCTHU Z-npeobpaszoBaHua UX :

Hangem Hynm 1 nontockl nepeaaTtodHon yHKUMN.
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Hanpem nontockl MNd

—0.6 + 0.871779788708134710451 \

9% —p % =1

—_ +—z +1=0solve —

ag ag —0.6 — 0.87177978870813471045i )
dl := —0.6 — 0.87177978870813471045i1
d2:= —-0.6 + 0.87177978870813471045i

nOCTpOI/IM HYnNb-NMOKOCHYIO AnarpamMmmy
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Y0 = 1=x s = [di]- 1—(|;|)
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X, X, Re(cl),Re(c2),a,a,Re(dl),Re(d2)

Mo Hynb NoMOCHOW Anarpamme BUAHO YTO LIEMb HE YCTONYMBA, Tak Kak 0GnacTb
CXOAMMOCTU HE BKITKHaeT eAMHUYHYHO OKPY>KHOCT.



OnpeaenuTte UMNYNbCHYHO XapakTe pUCTUKY YCTONYNBOM
OUCKPETHOU Lenu:

bO =9 b1 =4 b2 =2 ay = 5 a, = 6 a, = 5.6
b bl bO 2
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=—+ —z+ 2z solve —
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25dydy 4 &) 4 4
b2
=A+B+C
ao-d1~d2
A 18 )
B = Find(A,B,C) — | —0.72142857142857142857 + 0.283492299711479896441
) —0.72142857142857142857 — 0.283492299711479896441 )
Toraa BblpaxxeHWe Anst UMMYrbLCHON XapakTepuUcTUki A§£f y=|[1if f=0

h(n) := A-8(n) + B~(d1)n + C'(dz)n 0 otherwise

MNMocTpoum rpadomk UMNYNbLCHOW XapaKTePUCTUKMU:
n = —50,-49..0

NmnynbecHas xapakTepucTHKa
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Pacuntante A4YX n ®4YX uenu, noctpoute rpacduku:

[H(w)

-3.142 - 1.885 N OI,628 0,I628 1.%385 3.l142

dYUYX
3.1421

1.885[

|’ } il 0.628- } Il 1
-3.142 - 1.885 =TU.63%0gt 0628 1.885 3.142

arg(H(w))

— 1.8851

—3.1427



